

## Юрию Чарковскому – 78 лет!

Автор: Андрей Каца  
24.05.2018 05:38

---



**Сегодня, 24 мая, многолетнему менеджеру сборных СССР / СНГ / России по лыжным гонкам Юрию Анатольевичу Чарковскому исполняется 78 лет. Поздравляем!**

Юрий Чарковский родился и вырос в подмосковном Пушкино. Детство прошло в голодные послевоенные годы. И кроме спорта, заняться детям той поры было фактически не чем. Зимой катались на лыжах, летом – играли футбол. В лыжных гонках Юрий Анатольевич сначала участвовал в городских соревнованиях, потом пошли районные, областные. Затем он пришел в общество «Динамо» к Виктору Николаевичу Бучину (который подготовил олимпийских чемпионов Вячеслава Веденина, Федора Симашова, биатлониста Владимира Гундарцева).

Наивысших высот как спортсмен Юрий Чарковский добился на чемпионатах СССР во второй половине 60-х – начале 70-х, когда занимал призовые места на дистанциях 50 и 70 км.

С 1974 года работал тренером в юниорской команде СССР, а через три года уехал работать в Австрию на должность шеф-тренера национальной команды. Затем вновь вернулся в юниорскую сборную СССР, где проработал до 1987 года – и перешел вторым тренером основного состава.

В конце 80-х он постепенно начал переходить от работы тренера-практика к менеджерской работе. С той поры и по сей день он занимается обеспечением сборных команд спортивной формой, инвентарем, организывает сборы, переезды и т.д.

**Юрию Чарковскому – 78 лет!**

Автор: Андрей Каца  
24.05.2018 05:38

---

**Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры от всего сердца поздравляет нашего легендарного менеджера с Днем рождения. Крепкого вам здоровья, Юрий Анатольевич, и долгих лет плодотворной работы на благо российского лыжного спорта.**

С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры